



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS
REITORIA
CAMPUS AVANÇADO LAGOA DA CONFUSÃO
GERÊNCIA DE ENSINO

RETIFICAÇÃO Nº 1

EDITAL Nº 19/2023/CAMPUS AVANÇADO LAGOA DA CONFUSÃO/IFTO, DE 14 DE JULHO DE 2023

PROCESSO SELETIVO PARA RECOMPOSIÇÃO DE TURMA, POR MEIO DE TRANSFERÊNCIA EXTERNA E INTERNA, PARA INGRESSO AO CURSO TÉCNICO EM AGRICULTURA - CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE - 2023/2

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS – *CAMPUS AVANÇADO DA LAGOA DA CONFUSÃO*, nomeado pela Portaria n.º 552/2022/REI/IFTO, de 10 de maio de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 12 de maio de 2022, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **Retificação n. 1** do Edital do **Processo Seletivo para Recomposição de Turma, por meio de Transferência Externa e Interna**, para ingresso ao Curso Técnico em Agricultura - Concomitante/Subsequente, de acordo com a Organização Didático-Pedagógica dos Cursos da Educação Básica (Fundamental e Médio), articulados com a Educação Profissional: Técnicos de Nível Médio e Profissionalizantes; Formas de articulação: integrada, concomitante e subsequente; Modalidade Educação de Jovens e Adultos (PROEJA); PRESENCIAIS, no âmbito do IFTO e dá outras providências, conforme segue:

Onde se lê:

8. DAS MATRÍCULAS

8.1. O período para efetuação de matrícula dos contemplados por este Edital, será de **27 de julho a 04 de agosto de 2023**. O candidato deverá encaminhar os documentos para a efetivação da matrícula para o e-mail da Coordenação de Registros Escolares (CORES): cores.lagoadaconfusao@ifto.edu.br.

Leia-se:

8. DAS MATRÍCULAS

8.1. O período para efetuação de matrícula dos contemplados por este Edital, será de **28 de julho a 04 de agosto de 2023**. O candidato deverá encaminhar os documentos para a efetivação da matrícula para o e-mail da Coordenação de Registros Escolares (CORES): cores.lagoadaconfusao@ifto.edu.br.

Onde se lê:

10. DO CRONOGRAMA

10.1. Este edital observará as datas do seguinte cronograma:

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital	14 de julho de 2023
Período de inscrições	17 a 23 de julho de 2023
Lista das inscrições homologadas	24 de julho de 2023
Resultado Preliminar	25 de julho de 2023
Recursos contra o Resultado Preliminar	26 de julho de 2023
Resultado Final	27 de julho de 2023
Data da Matrícula	27 de julho a 04 de agosto de 2023

Leia-se:

10. DO CRONOGRAMA

10.1. Este edital observará as datas do seguinte cronograma:

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital	14 de julho de 2023
Período de inscrições	17 a 23 de julho de 2023
Lista das inscrições homologadas	25 de julho de 2023
Resultado Preliminar	26 de julho de 2023
Recursos contra o Resultado Preliminar	27 de julho de 2023
Resultado Final	28 de julho de 2023
Data da Matrícula	28 de julho a 04 de agosto de 2023

Jardel Barbosa dos Santos
Diretor



Documento assinado eletronicamente por **Jardel Barbosa dos Santos, Diretor**, em 25/07/2023, às 17:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2063106** e o código CRC **9A984944**.



Rua 02, Quadra 5A, Lote 01, Setor Lagoa da Ilha
Lagoa da Confusão - TO
CEP: 77.493-000
E-mail: lagoadaconfusao@ifto.edu.br

